3akpenneHne n oboblLeHne.

[TPAMAA NMPOMNMOPLUNOHAJIBHOCTb
N EE I PAOUK



OTBETbTE HA BOINPOCHI:

UTo aBnsgeTtca rpapmkom npssMmou
NPONOPLMOHASIBHOCTN?

Kak pacnonoXxeH B KOOpAUHaATHOM MTOCKOCTU
rpadpumk pyHkumm y=kx npmn k>0 n k<Q?

B kakom criy4yae npamasi obpasyet ¢ ocbio X
OCTPbIN yron?

B kakom cny4ae npsimasi obpasyeTt ¢ ocbio X
Tyrnow yron?



OTBETBTE YCTHO:

- B KaKuX KOOPAHHATHBIX YCTBEPTAX MPOXOAHT IPAGHK MPAMOii
ponopUHoHanbHOCTH y = S0x”

- Ha rpaduxe dyrkumn nexcut Touka (0; 1), Mower an ora
(YHKLLHA OBITb MPAMOH NPONOPUHOHATLHOCTbIO”
- B KaKix KOOPAHHATHBIX HETBEPTAX MPOXOAMT (PAdHK IPAMOI

.,
NPONOPUHOHATBHOCTH = -gx !



TOCTPOEHWE MPA®UKA MPAMOW

POIMNOPLUMNOHATIBHOCTW
i
k>0 / X
OCTPBIH

L
k<0 0




BbI[MOJIHNTb SAOAHUA:

1. NMpsamaga nponopunoHanbHOCTL 3aaaHa bopMysion
y=-3X. Hantu 3Ha4yeHmne y npu x=-4.

2. [NMpsimasa nponopunoHarnbHOCTb 3agaHa PopMyrion
y=2x HanTtu s3HauyeHue X, npn KOTopom y=12

3. He BbINOMHAA NOCTPOEHUS], HAUTWN KOOPAUHATbLI TOYKM
nepeceyvyeHna rpadmkoB PYHKLUNNK

y=-0,03x n y=30.
4. MocTtpontb y=4x .Kakme 3Ha4yeHuUsa npMHUMaEeT
dbyHKUMA, ecnn -3<=x<=3,.
5. 3Has, YTO 3aBUCUMOCTb Y OT X ABIIAETCS NPAMOW
NPONOPLMNOHANBbHOCTLIO, 3anoNMHUTE Tabnuuy

y -0,8 1,6



MATEMATUYECKNIN KPOCCBOP[

1) X=5 3) X=3 5) X=0,5
2) X=-2 4) X=0 6) X=-4



PEHE OEKAPT - ®PAHLlY3CKUI
OUITOCOD

NcTtopuyeckaga cnpaska: PeHe HdekapT
(1596 - 1650). Beigatowmincs
dopaHLy3CKumn matemMaTuk n dounocod.
[ekapTt paboTtan Hag co3gaHMeM eaNHON
HayKn, KoTopasi o0beauHuna 6ol anrebpy
n reomeTputo. [lekapt ckasan: «K obnactu
MaTeEMaTUKN OTHOCSATCS TOSMbKO Te HayKu,
B KOTOpPbIX paccmaTtpuBaeTcs nimbo
nopsgok, NMMbo mMepa, n COBEPLUEHHO He
CYLLLECTBEHHO, ByayT nn 3TO Yncna,
dourypsl, 38e34bl, 3BYKU UMK YTO — HUBYAOb

apyroe»




1 BapuaHT

2 BapHaHT

Nel. Kakue u3 QpyHKIHIA, 3a7aHHBIE POPMYIOH, ABIAIOTCA MIPIMOIH
IIPONIOPIHOHATEHOCTEIO?

a.y=>5/x a.y=3x2+5
6.y =%%2/8 0.y =8/x
B.y = 7x(x-1) B.y = -6x/7
BEy=2x r.y=10x

Ne2. BBINMHIIHTE HOMEPAa NPAMBIX V = KX. rae

(%Y

v

k>0 ‘

Ne3. Onmpeaenure, Kakas H3 TOUEK NPHHATTSKAT rpadHKy GyHKIHH
A(0:0), B2:4). C2:-1), D(-1;2), E(6:3)

y=2X

=

4 crpome rpadHK QyHKLHH

y =-3X.

I\aI\HC 3HAYCHHA NPHHAMAET (PYHKIIHA,
ecIH -4 =X < 37

!

Ne 4. TToctpoiite rpaduk GYHKLIHH

y =2X.

Kakue 3HaueHHA IPHHHMAET QYHKIHA,
€CH -2 £X <57




2 BapHaHT

Ne ITpaBHIBHEI OTBET

1 B.I

L
Zoa

y =<




KPUTEPU OLULEHBAHIA

zagaHud 1,2 BbinosiHEeHbI 0e3 owunobokK, B 3agaHnm 3

aonylleHa owmnodka oueHka 3;
3agaHuna 1,2,3 BbINONMHEeHbl 0e3 ownbok
oueHka 4;

3agaHua 1,2 3 BbinonHeHbl 6e3 oLmnboK,
B 3agaHun 4 gonyuleHa ownbka
oueHka 4;

BEPHO BbINOMNHEHHbIe 3aganna 1,2,3,4
oueHka b.



NTOI YPOKA

[MpsmMon nponopuMoHarnbHOCTbLIO Ha3biBaeTCA PYHKLUNSA, KOTOPYH MOXXHO
3apartb popmynon Buga y = kx, rae x He 3aBMcuMmas nepemMeHHas, k
HEKOTOPOE YUCIIO.

[padbrkomM NpsAMOKn NPONOPLMOHANbHOCTU SBNSETCA NpsMas, npoxoadillas
Yyepes Hayasio KoopanHar

Ecnun k>0, yron HaknoHa npsamon y = kx K OCu X OCTPbI;

ecnu k<0 ,To 3TOT yron Tynow.

Ecnu k>0, To rpaduk nexxut B 1 n 3 yetsepTtun
Ecnu k<0, 10 rpadouvk nexxuTt B 2 n 4 4yeTBepTu



